

Către,

Cotidianul Ziua de Constanța

În atenția: Redactor Șef

Spre știință: doamnei editor Nicoleta Baci

Referitor articol: "Trei nopți la rând cu temperaturi sub 10 grade!"

Articolul având ca subtitlu : " RADET Constanța nu dă caldură, dar dă vina pe CLM pentru lipsa tarifului de facturare"

Eu nu am afirmat niciodată ceea ce susțineți dumneavoastră în subtitlu!

Duminică 16.10.2016 la ora 15:08 am fost sunat de dna Baci Nicoleta care mi-a spus că: "telefonul său îi arată că au fost temperaturi nocturne sub 10 grade Celsius și m-a întrebat cand dăm drumul la căldură?"

- Am precizat ca activitatea noastra este reglementată, ca sunt indeplinite condițiile de furnizare a căldurii atunci când media temperaturilor exterioare înregistrate în intervalul de timp cuprins între ora 18:00 si ora 7:00 a zilei urmatoare este de 10 grade Celsius sau mai mică, timp de trei nopți consecutive. Nu se ia in calcul minimul temperaturii nocturne, ci media acestora, iar informația de la meteo la care făcea referire doamna Baci arăta minimul zilei.

- Referitor la prețul ce va fi achitat de catre populație la căldură, am precizat ca de fiecare dată, că acesta este hotarât de către Consiliul Local și că nu este încă stabilit pentru urmatorul sezon rece.

Prețul local al energiei termice în Constanța este 430,55 lei/Gcal, iar acum populația achită 411,82 lei/ Gcal, preț local de facturare stabilit pentru apă caldă de consum (diferența fiind subvenționată).

Vă rog să constatați că momentul începerii furnizării căldurii nu are legatură cu data stabilirii prețului local pentru populatie, iar eu nu puteam să declar așa ceva. În această perioadă am fost solicitat și de alte publicații pe tema începerii furnizării si nu veti găsi o asemenea declarație sau asociere ca în subtitlu. Înțeleg că termenii de specialitate utilizați au pus-o în dificultate pe dna Baci, făcând asocierea respectivă dintr-o inadvertență, însă nefiind aceasta declarația mea, nu pot sa fiu de acord cu articolul.

Pe viitor, spre a se evita astfel de situații care îmi lezeaza imaginea, dar informează incorect cititorii și autoritățile locale, vă rog să îmi adresați în scris întrebările și vă promit că vă voi răspunde în cel mai scurt timp, așa cum de fiecare dată am făcut-o.

Adresa de email: popa.liviu@radet-constanta.ro

Liviu Popa